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VII sesja Rady Powiatu Tucholskiego

Wnioski i interpelacje zgłoszone podczas VII sesji Rady Powiatu Tucholskiego, która
odbyła się 17 kwietnia 2015 roku.

p. Andrzej Pruszak – radny

w miejscowości Jabłonka, a konkretnie przed tablicą z nazwą miejscowości zapada
się od kilku lat asfalt przy poboczu. Należałoby to naprawić;

mamy w Tucholi lądowisko dla helikoptera, ale nie mamy lądowiska
przyszpitalnego. Za niewielkie pieniądze można byłoby to dostosować, aby wpisać
w rejestr lądowisk przyszpitalnych. To jednocześnie spełniałoby wymogi do
nocnych lotów. Na razie Bydgoszcz lata tylko w dzień, ale np. Gdańsk lata
całodobowo. W nagłych przypadkach helikopter z Gdańska mógłby przylecieć.
Chciałby, aby Zarząd zwrócił się do Pana Chrustowskiego, aby wspomóc i to
lądowisko dostosować. Jest kilka takich sytuacji, gdzie pilnie trzeba
przetransportować chorego ze szpitala w Tucholi do Bydgoszczy i się okazuje, że
nasze najbliższe lądowisko przyszpitalne jest w Chojnicach;

  p. Dorota Gromowska – radna

chciałaby uzyskać informację w jakim terminie zostanie rozpoczęty remont drogi
z Karczewa do Wieszczyc;

prosi o informację pisemną, na jakim etapie jest w tej chwili realizacja zadania
geodezyjnego „Ewidencja gruntów i budynków dla Gminy Cekcyn i Śliwice”. Jest
to projekt realizowany z ramienia związku celowego;

  p. Jan Przybysz – radny

pierwsza interpelacja dotyczy pobocza drogi 241 w miejscowości Pamiętowo. Są
tam wielkie dziury, a nasza młodzież kroczy codziennie do autobusu. Kiedy są
opady deszczu jest to niebezpieczne i warto się temu przyjrzeć. Prosi, aby taki
wniosek złożyć do Zarządu Dróg Wojewódzkich;
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druga interpelacja dotyczy miejscowości Droździenica. Jadąc od strony Kamienia
Krajeńskiego nie ma tablicy informującej, że rozpoczyna się teren zabudowany.
Z tamtej strony można sobie wjeżdżać z dowolną prędkością. Może to kiedyś
zostało zlikwidowane i nie zostało z powrotem założone. Prosi, aby ta tablica
została tam zamontowana;

trzecia interpelacja dotyczy dróg powiatowych. Objeżdżając zauważył, że jest
dużo śmieci wzdłuż dróg w rowach. Póki jeszcze trawy nie ma, można je
wyzbierać. Jak trawa urośnie to tych śmieci nie będzie widać. Najwięcej śmieci
widział na odcinku drogi Tuchółka – Słupy;

  p. Anna Ziegler – radna

w uzupełnieniu interpelacji z poprzedniej sesji podziękowała Panu Staroście za
wystosowanie pisma do Zarządu Dróg Wojewódzkich. W okresie między sesjami
miała trochę czasu i przeprowadziła wizję lokalną. W miejscowości Motyl zmieniła
się sytuacja prawna. Pałac w Motylu wraz z gruntami odzyskał właściciel. Jeżeli
chodzi o mosty przejezdne nad rzeką to dwa z nich są po remoncie, natomiast
jeden będzie wymagał dosyć dużego remontu. Gdyby doszło do objazdu takiego
drogami powiatowymi, gminnymi i wojewódzkimi, to jest to ponad 20 kilometrów
nadłożone.  Ze względu na to, że następna sesja odbędzie się dopiero pod koniec
maja, prosi, gdyby nie było odpowiedzi na to pismo, o kolejne monity w tej
sprawie.
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